

---

**S.R. DO AMBIENTE E DO MAR**  
**Rectificação n.º 8/2009 de 23 de Janeiro de 2009**

---

Por despacho do Secretário Regional do Ambiente e do Mar, de 29 de Dezembro de 2008:

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1423/2008, no Jornal Oficial, II Série, n.º 247, de 29 de Dezembro de 2008, onde se lê:

“1-É atribuído à Associação Espeleológica «Os Montanheiros», com sede na Rua da Rocha, n.º 6/8, concelho de Angra do Heroísmo, pessoa colectiva 512013756, a participação financeira prevista na Adenda ao Protocolo de Cooperação celebrado em 11 de Julho de 2008, no valor de 35.000,00 € (trinta e cinco mil euros), destinada a apoiar a conclusão das actividades no Plano Anual de Actividades de 2008 para o «Ecomuseu de São Jorge» designadamente projectos em matéria de educação, promoção, sensibilização e qualidade ambiental.”, deverá ler-se:

“1 - É atribuído à Associação Espeleológica «Os Montanheiros», com sede na Rua da Rocha, n.º 6/8, concelho de Angra do Heroísmo, pessoa colectiva 512013756, a participação financeira prevista na Adenda ao Protocolo de Cooperação celebrado em 11 de Julho de 2008, no valor de 30.000,00 € (trinta mil euros), destinada a apoiar a conclusão das actividades no Plano Anual de Actividades de 2008 para o «Ecomuseu de São Jorge» designadamente projectos em matéria de educação, promoção, sensibilização e qualidade ambiental.”.

14 de Janeiro de 2009. - A Directora do Gabinete de Promoção Ambiental, *Maria Gabriela Schwarz Martins*.